

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 6 (8317)

1 ЧЕТВЕРГ

7 февраля 2008 года

2 марта 2008-го – выборы Президента России

## «Люди, без которых улыбок не будет»



Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

Оказывается, такое возможно: четыре часа подряд улыбаться и взрываться от смеха, увлеченно следить за тем, что происходит на сцене, хлопать по каждому поводу и даже высказывать на сцену по первому зову оттуда, и много-много чего другого.

Например, запросто обняться с соседом по креслу или встать перед первым рядом в пары и поиграть в ручеек (еще и с троекратными поцелуями), еще и выдать в «волшебный» микрофон «свои мысли» («В голове моей опилки – да, да, да...»), что, кстати, делали гости из первого ряда и руководство учреждений культуры... Мастерски создать столь творческую и почти домашнюю атмосферу в зале – такое могут только профессионалы. А какие были концертные номера в ходе выполнения заданий! Эксклюзивные, свежие, теплые, яркие, частью на фольклорной основе... Словом, местные звезды зажигали.

В ЦКД «Юность» 1 февраля прошел финальный этап II городского конкурса профессионального мастерства среди работников учреждений культуры г. Нягани «Лучший по профессии-2007» (по инициативе комитета по культуре и искусству и при поддержке городской администрации). В течение трех месяцев, накануне этого события, 17 его участников демонстрировали комиссии свои способности и мастерство (I тур – открытое мероприятие, урок, репетиция..., II тур – защита эссе «Моя культурная философия», III тур – представление на сцене).

Последний час этой искрометной встречи продолжался как церемония награждения участников конкурса. Звучали нестандартные, теплые, трогательные речи. Дипломами, благодарственными письмами комитета и подарками были награждены все участники конкурса и те, от кого в течение года зависела слаженная работа учреждений культуры.

(Окончание на 7-й стр.)



«Служу Отечеству!»

2-я стр.



Вновь о ЖКУ, тарифах и субсидиях.

3-я, 5-я стр.



К проблеме строительства Ж/Д вокзала.

4-я стр.



На церемонии открытия Года семьи.

7-я стр.

### Коротко

#### В помощь руководителям некоммерческих организаций

будет открыта «Горячая линия».

Регистрационная служба Министерства юстиции организует ее для населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в целях разъяснения положения исполнения некоммерческими организациями обязанности по предоставлению в уполномоченный орган документов, содержащих отчет о своей деятельности по форме и в сроки, определенные законодательством РФ.

В Нягани «Горячая линия» будет работать 13 февраля 2008 года. Все желающие в течение дня могут получить консультацию у специалиста Пудова Антона Владимировича по телефону: 6-28-49.

#### По защите прав потребителей

В целях защиты прав потребителей Управлением Роспотребнадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре организована «Горячая линия».

Главная задача специалистов «Горячей линии» – оказание практической помощи гражданам по вопросам защиты прав потребителей. Все желающие могут обратиться по телефону: 5-47-95 (еженедельно по понедельникам с 15.00 до 17.00) – к специалистам отдела защиты прав потребителей для консультации по соблюдению законодательства Российской Федерации, регулирующего отношения в области защиты прав потребителей.

Пресс-служба главы города.

#### Конкурс умников и умниц

В Центре детского творчества 26 января для учащихся 6-7 классов проводился интеллектуально-творческий конкурс по истории «Умники и умницы», в котором приняли участие команды школ №№ 2, 3, 4, 10, 14 и гимназии.

В зале в этот день присутствовали почетные гости: священник Сергей Тарасов – настоятель православного храма свт. Алексия Московского и А.В. Грейлих – депутат городской Думы, главный врач детской поликлиники, член Общества русской культуры.

После напутственного слова директора МОУ ДОД «ЦДТ» Т.В. Симоненко прочность знаний, умений и навыков, приобретенных на уроках истории, команды показали в конкурсных испытаниях: «Один день из прошлого» – отве-

чали на простые вопросы и выполняли письменные задания; «Лучший знаток истории» – исправляли тексты с ошибками и решали тесты; «Русь и ее герои» – узнавали по описаниям и портретам исторические лица; «Рисуем храм» – делали эскизы храмов и защищали свои проекты; «Культура и быт Древней Руси» – составляли рассказ о семейных традициях на Руси и по иллюстрациям узнавали архитектурные сооружения.

В упорной борьбе сильнейшими стали: школа № 4 (I место), гимназия (II место) и школа № 2 (III место). Остальные команды получили почетные дипломы участников в номинациях: «Знатоки истории» – школа № 3, «Творческий проект» – школа № 10 и «Самая мужественная команда» – школа № 14.

Евгения МИРОНЕНКО, педагог дополнительного образования Центра детского творчества.